
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік, аудит та оподаткування» 

другого (магістерського) рівня, спеціальності D1 «Облік і 
оподаткування», галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

Національної академії статистики, обліку та аудиту

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) 

рівня за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» є актуальною, 

відповідає затвердженій Постанові № 1021 Кабінету Міністрів України від 

30.08.2024 р.

Освітньо-професійна програма (01111) підготовки магістрів спрямована 

на підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні завдання і проблеми у 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, що 

характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання, 

які формують інтегральні, загальні, спеціальні компетентності та результати 

навчання свідчать про високий рівень професійної та практичної підготовки 

випускників, що забезпечить широкий спектр можливостей їхнього 

працевлаштування та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітньо-професійна програма побудована у логічний послідовності, 

має збалансований характер за послідовністю вивчення дисциплін 

професійної та практичної підготовки, а також дисциплін за вибором 

здобувана вищої освіти, що підтверджує раціональне поєднання 

теоретичного та практичного рівня підготовки здобувачів вищої освіти.

Посилення аналітичної компоненти ОПП дозволяє сформувати 

компетентності майбутнього фахівця, який через облікову інформаційну 

базу та процеси формує економічну модель підприємництва та перспективи 

стратегічного розвитку бізнесу, тому, на мою думку, заміна навчальної 

дисципліни «Фінансовий аналіз» дисципліною «Стратегічний аналіз в 

бізнесі» буде відповідати реалізації поставлених задач.



Отже, рецензована освітньо-професійна програма спеціальності D1 

«Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти дає 

змогу забезпечити сучасну та конкурентоспроможну підготовку фахівців, які 

володіють необхідними компетентностями для здійснення подальшої 

професійної та наукової діяльності.
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